



相信中国就是相信明天 ——习近平主席复信坚定丹麦和欧洲 工商界人士对华合作的信心

新华社记者 孙奕 缪晓娟 唐诗凝

近日,国家主席习近平复信中国丹麦商会负责人,勉励中国丹麦商会及会员企业为增进中丹、中欧友好和深化互利合作作出新贡献。这一消息发布后,在丹麦和欧洲工商界人士以及关心中欧关系发展的各界人士中引发热烈反响。

日前,中国丹麦商会负责人以个人和商会名义致信习近平主席,祝贺中丹建交75周年,表达继续深化对华合作的愿望。“习主席在复信中就我对中国的深厚感情和丹麦在华企业对中国未来发展的信心表示赞赏,令我们备受鼓舞。”中国丹麦商会负责人、全国创始会长西蒙·利希滕贝格(中文名:李曦萌)激动地说。

“在致习近平主席的信中,我们写道:‘希望能让更多欧洲的商业领袖亲身感受到中国政府

的真诚、中国市场的潜力,以及中国人民的友善’。”1987年就到复旦大学学习汉语和中国文化、后在上海成家立业的李曦萌说,“我相信,世界上有远见的人都将明白,选择中国就是选择未来。”

李曦萌说,当前保护主义、单边主义冲击国际经贸秩序,中国沉着应对各种局面,反应有力、成熟且着眼长远。“我们对中国市场的信心从未动摇,反而与日俱增。我和中国丹麦商会将不断努力,拉紧同中国交流互鉴的纽带”。

总部设在丹麦自治领地格陵兰岛的因纽特海豹油公司创始人本特·莫滕森告诉记者,受限于较为偏远的地理位置,公司产品此前很难走出丹麦本土。(下转4版)

习近平在第三十五个全国助残日到来之际作出重要指示强调 从自强模范身上汲取精神力量 勇敢克服困难挑战积极追求人生梦想 李强会见第七次全国自强模范暨助残先进表彰大会代表

新华社北京5月16日电 第七次全国自强模范暨助残先进表彰大会16日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,在第三十五个全国助残日到来之际,代表党中央,向受表彰的全国自强模范和残疾人工作先进集体、先进个人表示祝贺,向全国广大残疾人及其亲属、残疾人工作者致以问候。

习近平指出,残疾人是推进中国式现代化的重要力量,也是需要格外关心、格外关注的特殊困难群体。新征程上,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,切实保障残疾人平等权益,促进残疾人事业全面发展。

习近平强调,各级党委和政府要高度重视残疾人工作,持续提升残疾人公共服务质量,积极营造全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好氛围和环境。各级残联组织和广大残疾人工作者要不断提高服务能力和水平,努力做残疾人信得过、靠得住的知心人、贴心人。希望广大残疾人从自强模范身上汲取精神力量,勇敢克服困难挑战,积极追求人生梦想,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

会前,中共中央政治局常委、国务院总理李强会见大会代表并同大家合影。

国务委员、国务院残疾人工作委员会主任谌贻琴参加会见并在大会上传达习近平重要指示。随后,她在讲话中表示,习近平总书记的重要指示饱含深情、内涵丰富,对广大残疾人和残疾人工作者给予极大鼓舞和激励。要牢记总书记嘱托,带着感情、带着责任,进一步加强残疾人关爱帮扶和权益保障,激励残疾人自强自立,动员全社会扶残助残,在中国式现代化进程中促进残疾人事业全面发展,团结带领、支持帮助残疾人创造更加幸福美好的生活。

大会表彰了200名“全国自强模范”、200个“全国残疾人工作先进集体”和60名“全国残疾人工作先进个人”。北京新生命养老助残服务中心主任唐占鑫、宁夏吴忠市红寺堡区残联理事长马广步、电子科技大学教授徐鹏等3名获奖代表分别在会上发言。

张庆伟、何报翔和张升民参加会见并出席大会,吴政隆参加会见。

积极抢占人工智能新赛道

2025年第1期“宝庆大讲堂”举行

程蓓尚生龙参加

邵阳日报讯(记者 杨立军)5月16日上午,2025年第1期“宝庆大讲堂”在市委礼堂举行,浙江孚临科技有限公司创始人、CEO唐科伟应邀作专题讲座。市委副书记、市长程蓓出席,市委副书记尚生龙主持。

唐科伟以《从DeepSeek看人工智能原理、前景及挑战》为题,以深厚的专业积淀、实践经验和独到的前瞻视野,系统梳理了人工智能的发展历程,介绍了DeepSeek的技术原理和创新效应,分析了DeepSeek应用场景和产业趋势,探讨了人工智能发展的社会影响和面临的挑战,展望了通用人工智能之路,对邵阳抢占人工智能新赛道、因地制宜发展新质生产力提供了有益参考和对策建议。

参加讲堂的干部职工纷纷表示,将深刻把握世界科技发展大势,深入学习领会习近平总

书记关于人工智能的重要论述,全面贯彻落实党中央相关决策部署,更好抢抓人工智能的历史性机遇,加快推动全市经济社会高质量发展。将进一步强化数字思维,加强对新技术新知识的学习,不断提升数字素养和创新意识,推动数智赋能千行百业,积极培育和发展新质生产力;加快建设数字邵阳,积极探索人工智能技术在政府运行、政务服务、城市治理等领域的应用,推进数字政府和智慧城市建设,不断提升治理体系和治理能力现代化水平;守好数据安全底线,严格遵守相关法律法规和工作纪律,规范数据的采集和使用,积极防范风险隐患,确保信息安全数据。

在职市级领导,市直和省属驻邵单位负责同志,在邵高校领导及师生代表,市辖三区干部职工代表等参加。

完善协同配合机制 凝聚强大工作合力

尚生龙主持召开市委退役军人事务工作领导小组第七次全体会议

邵阳日报讯(记者 袁枫 通讯员 郑为升)5月16日上午,市委副书记尚生龙主持召开市委退役军人事务工作领导小组第七次全体会议。会议强调,要进一步完善协同配合机制,凝聚强大工作合力。副市长余勋伟出席。

2024年以来,全市退役军人事务系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,创新打造退役军人就业创业与特色产业融合、党员教育管理、烈士祭扫、退役士兵安置等“邵阳经验”。信息宣传等工作获评省级先进,选送作品获全国退役军人系统网络正能量大赛特等奖,在全国首次实现退役军人“非转公”。

会议传达了学习了习近平总书记关于退役军人工作的重要论述及相关会议精神,听取了

2024年全市退役军人事务工作情况汇报,审议通过《中共邵阳市委退役军人事务工作领导小组2025年工作要点》。

会议强调,全市退役军人事务系统要站在讲政治、讲大局的高度,进一步增强做好工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,准确把握退役军人工作使命要求,狠抓工作落实,聚力攻坚克难,切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好,奋力谱写邵阳退役军人工作高质量发展新篇章。要聚焦重点任务,提升安置就业质量、做好服务保障、引导发挥作用、巩固双拥成果、守牢安全稳定底线,切实扛牢退役军人工作责任担当。要强化协同配合、加强组织领导、夯实基层基础、强化督查问效,不断凝聚退役军人工作强大合力。

邵阳市直单位扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育

推进作风建设常态化长效化

邵阳日报记者 杨立军

连日来,邵阳市直各单位把开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育作为重大政治任务,聚焦主题、注重实效,一体推进学查改,持续加固中央八项规定堤坝,推进作风建设常态化长效化。

市公安局通过党委理论学习中心组示范领学、部门党组织集中促学、领导干部带头深学、党员民警主动跟学、网上网下互动学“五学联动”,推动学习教育走深走实。以典型案例强化警示教育,增强民警、辅警纪律意识。一体推进学查改,全面查摆问题,实施清单式管理推进整改,持续提升履职能力,切实把学习教育成果转化为全面从严管党治警的实际成效。

市民政局通过开展理论学习中心组学习、举办读书班、主题党日等方式,组织党员干部深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论

述和中央八项规定及其实施细则精神。把学习教育与民政领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治结合起来,坚持边学边查边改,压实责任抓落实,用心用力解决群众急难愁盼,确保学习教育成果让群众可感可及。

市司法局采取党组理论学习中心组学习、举办读书班等形式深入学习贯彻中央八项规定及其实施细则精神,通过原原本本学、联系实际学,深化学思践悟,筑牢思想根基。开展警示教育,强化党员干部纪律意识。坚持开门教育,深入开展“走找想促”活动。抓实问题查摆和集中整治,建立健全长效监督机制,以优良作风助推法治邵阳建设取得新成效。

市人力资源和社会保障局通过党组理论学习中心组学习、读书班、“三会一课”等方式深化理论武装,推动学习教育走深走实。(下转2版)

锲而不舍落实中央八项规定精神

湖南银行邵阳分行:金融服务再升级

邵阳日报讯(记者 罗俊 王秀丽 通讯员 伍倩琳)5月16日,湖南银行邵阳分行新址揭牌仪式举行,标志着该行开启金融服务新篇章。新址地处大祥区红旗街道红旗路,毗邻市机关与商业综合体,焕然一新的设备将为市民带来全新的金融服务体验。

自成立以来,湖南银行邵阳分行始终与邵阳经济发展同频共振。平均每年向邵阳本地投放贷款100余亿元、累计缴税超12亿元,连续13年荣获湖

南省A级纳税企业,先后获得邵阳市人民政府“支持地方经济发展突出贡献单位”“新型城镇化、绩效考核、综合治理、平安建设先进单位”等多项荣誉。

近年来,湖南银行邵阳分行主动融入重大战略和地方产业规划,积极响应“产业兴邵”“实体强市”,主动对接重点产业、重点工程、重点项目,加大对制造业、绿色低碳产业、战略性新兴产业的投放,为邵阳产业发展注入金融活水。



5月15日,洞口县麒鸿电子有限公司的工人在赶制订单。近年来,该县积极引导民营企业挖掘内部空间潜力,以科技创新为引领,推进企业多年来经营的传统产业向节能化、绿色化、智能化转型升级,为民营经济和企业发展增添动力。
滕治中 尹邦勇 摄影报道